
BAYBURT ÜNİVERSİTESİ 

SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKET SONUÇ RAPORU 

Bayburt Üniversitesi (BAYÜ) öğrencilerine yönelik olarak 2023 Yılı Dönemi sonunda yapılan 

Öğrenci Memnuniyet Anketi’nde demografik bilgiler hariç ‘Öğrenciye Sağlanan Hizmetler, Kampüs 

Alanı ve İdare ile İlişkiler, Eğitim Programları, BAYÜ’yü Tercih Sebepleri ile Eğitim ve Öğretim, 

Kurum, Kent Kültürü, Öğrenmeyi Destekleyici Olanaklar ve Sosyal Ortam’ başlığı altında 

Toplamda 68 soru yöneltilmiştir. Öğrencilerden; Evet Mavi renk, Hayır Kırmızı renk ve Kısmen Sarı 

renk şeklinde yanıtlar alınmıştır. Aşağıda bu başlıklar altında anket sonuçları ve değerlendirmeler yer 

almaktadır. 

BAYÜ Öğrenci Memnuniyeti Anketi’ne Sağlık Bilimleri Fakültemizden toplamda 127 öğrenci 

katılmıştır. İlk dört soru öğrencilerin cinsiyet, yaş grubu, öğrenim durumu ve sınıf bilgilerini tespit 

etmeye yönelik demografik sorular olup bu kapsamdaki bilgiler aşağıda verilmiştir. 

 
Cinsiyete göre; Yaş Dağılımına göre; 

  

 

   

 

 

 
Öğrenci Sınıfı 

 

 
Öğrenci öğretim Durumu 

 

 

Gönüllü katılıma dayalı olarak uygulanan ankete 87 kişi ile kadın öğrencilerin katılımı daha 

yüksek olup sınıf olarak da toplamda 43 kişi ile dördüncü sınıfların yoğun olarak katılım gösterdiği 

belirlenmiştir. Öğrenim türüne göre ise 77 kişi ile birinci öğrenim öğrencilerinin daha yüksek katılım 

sergilediği tespit edilmiştir. Ankete katılanların büyük çoğunluğu ise 20-22 yaş grubundan 

oluşmaktadır. 

İkinci Başlığımız olan “Yönetimce Öğrenciye Sağlanan Hizmetler, Kampüs Alanı ve İdare ile 

İlişkiler” başlığı altında sorulara verilen yanıtlar aşağıdaki şekildedir. 
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1- Eğitim mekânlarının (derslik, laboratuvar, 
uygulama odası, atölye) sayısı yeterli mi? 

 

 

2-Eğitim mekânlarının (derslik, laboratuvar, 
uygulama odası, atölye) teknik donanımı yeterli 
mi? 

 
3-Eğitim mekânlarının (derslik, laboratuvar, 
uygulama odası, atölye) temizlik ve bakımı 
sağlanıyor mu? 

 

4-Üniversitedeki spor tesisleri (havuz, halı saha, 

bocce vb) yeterli mi? 
 

 
5- Üniversitedeki sosyal ve kültürel 
etkinliklerin sıklığı yeterli mi? 

 
 

6-Üniversitede güvenlik yeterince sağlanıyor mu? 
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Öğrencilerin eğitim mekanlarının sayısı, teknik donanımı ve temizliği ile ilgili olarak yöneltilen 
soruya vermiş oldukları yanıtlar incelendiğinde sırayla; %30, %31 ve %47 oranında memnun oldukları 
tespit edilmiştir. 

Üniversitemiz bünyesinde bulunan bocce, halı saha ve havuz gibi spor tesislerinin yeterli olduğu 

görüşünü paylaşanların oranı yaklaşık %24’dir ve %31’lik kısmı ise bu oranı yeterli bulmamaktadır. 

Bayburt Üniversitesindeki sosyal ve kültürel etkinliklerin yeterli sıklıkta olduğunu düşünen öğrenci oranı 

%26 iken %46’i etkinliklerin yeterli sıklıkta olmadığını düşünmektedir. 

Bayburt Üniversitesi’nin güvenliğine dair yöneltilen soru ise %50 oranında yeterli görülmektedir. 
 
 

7-Yemekhanedeki yemekler doyurucu, sağlıklı 

ve besleyici mi? 

 
 

8- Yemekhane ücretleri uygun mu? 

 

 

9- Yemekhane temiz mi? 

 

 

10- Kütüphanenin basılı ve elektronik 
kaynaklarının sayısı yeterli mi? 

 

11- Kütüphanedeki personel sayısı yeterli mi? 

 

 

 

12-Kütüphanenin fiziki ve teknik olanakları 
(masa, sandalye, aydınlatma, ısı, fotokopi vb) 
yeterli mi? 
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13- Kütüphanede ödünç kitap alma süresini yeterli 
mi? 

 
 

 

 
 

Öğrencilerin yemekhanedeki yemeklerin doyuruculuğu, ücreti ve yemekhane temizliği ile ilgili 

olarak yöneltilen soruya vermiş oldukları yanıtlar incelendiğinde sırayla; %32, %40 ve %50 oranında 

memnun oldukları tespit edilmiştir. 

Üniversitemiz bünyesinde bulunan kütüphaneye yönelik olarak öğrencilere yöneltilmiş olan 

kaynakların yeterliliği, personel sayısının yeterliliği, fiziki ve teknik imkânlarının uygunluğu ve kitap alma 

süresinin yeterliliği ile ilgili sorular sorulduğunda alınan cevaplardan; %47’ü basılı ve elektronik 

kaynakların; %46’sı kütüphane personelinin yeterli olduğunu belirtmiştir. %44’ü kütüphanenin teknik 

imkânlarını yeterli bulurken %46’sı kitap alma süresinin de kendileri için yeterli olduğunu ifade etmiştir. 

 

14- Fakülte/MYO’nuzdaki kantinde 
yiyeceklerin çeşitliliği ve niteliği yeterli mi? 

 

15- Fakülte/MYOnuzdaki kantin temiz ve hijyenik mi? 

 

 

16- Üniversitenin sosyal donatı alanları (restoran, 

kafe, market, sinema vb) yeterli mi? 

 

17- Öğrencilere ders ve sınav programları ile ilgili 
zamanında duyurulu yapılıyor mu? 

 

58; 46%

30; 23%

39; 31%

Grafik Başlığı

evet hayır kısmen

51; 40%

40; 32%

36; 28%

Grafik Başlığı

evet hayır kısmen

48; 38%

42; 33%

37; 29%

Grafik Başlığı

evet hayır kısmen

26; 20%

61; 48%

40; 32%

Grafik Başlığı

evte hayır kısmen

67; 53%
26; 20%

34; 27%

Grafik Başlığı

evet hayır kısmen



18 Üniversitede gerçekleşen çalıştay, seminer, 
toplantı vb. etkinliklere ilişkin düzenli duyuru 
yapılıyor mu? 

 

19- Görüş ve şikâyetlerin iletilebildiği kanalların 
işleyişi yeterli mi? 
 

 

 

Öğrencilerin Fakülte ya da MYO bünyesinde yer alan kantin faaliyetlerine yönelik vermiş 
oldukları yanıtlar ele alındığında %40’ı kantinde yer alan yiyeceklerin çeşitliliğini ve niteliğini yeterli 
bulmaktadır. Öğrencilerin %38’i  mevcut olarak kullandığı kantini temiz ve yeterli bulmaktadır. 

Üniversitenin sosyal donatı alanlarını yeterli bulan öğrenci oranı %20 iken soruyu cevaplayan 

bireylerin %48’i restoran, kafe ve market sayısını yeterli bulmamaktadır. 

Öğrenciler ders ve sınav programları ile ilgili duyuruların zamanında yapılmasını ilişkin soru 

yöneltildiğinde %53’ü zamanlamada bir problem olmadığını belirtmiştir. Üniversitede gerçekleşen 

çalıştay, seminer, toplantı vb çalışmaların da zamanında duyurulduğunu düşünen öğrenci oranı aynı 

şekilde %43 olarak karşılık bulmuştur. 

Öğrencilerin görüş ve şikayetlerinin iletilmesine ilişkin soruya yanıtları ise %28 oranında olumlu 

olarak belirtilmiştir. 

 

20-İnternet (wifi) olanakları yeterli mi? 
 
 

 

21- Üniversite sağlık personelinin (hemşire, 
psikolojik danışmanlık) sağladığı yardım ve 
destek hizmetleri yeterli mi? 

 

 
 Bayburt Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi öğrencilerinden alınan yanıtlara göre 
üniversitenin internet olanaklarını yeterli bulan öğrenci oranı %54 oranındadır. Bayburt Üniversitesi 
bünyesinde görev yapmakta olan sağlık personeline yönelik sorulan soruda ise öğrencilerin %33’ü sağlık 
yardım ve destek hizmetlerini yeterli oranda bulmaktadır. 
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22- Üniversitenin kampüslerindeki yol gösterici, 
bilgilendirici işaret ve levhalar yeterli mi? 

 

23-Öğrenci işleri personeline kolaylıkla 

erişilebiliyor mu? 

 

24- Akademik birim yöneticilerine (dekan, 
müdür) kolaylıkla erişebiliyor mu? 

 

25- Bölüm başkanına kolaylıkla erişebiliyor mu? 

 

 

26 Fakülte/MYO Sekreterine kolaylıkla ulaşabiliyor 

mu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27- İdari birim yöneticilerine (daire başkanı, 
müdür, şef) kolaylıkla erişebiliyor mu? 

 
 

Öğrenciler kampüslerinde bulunan trafik işaret ve levhalarının %51 oranında yeterli olduğunu 
düşünmektedir. Bayburt Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi öğrencilerinin; öğrenci işlerine personeline, 
birim yöneticisine, bölüm başkanına, fakülte ya da MYO sekreterine ve idari birim yöneticisine erişim 
kolaylığını belirlemeye yönelik soruya vermiş oldukları yanıt ele alındığında; %49’u öğrenci işleri 
personeline kolaylıkla erişim sağladığını, %46’sı birim yöneticisine kolaylıkla erişebildiğini, %53’ü bölüm 
başkanına, %54’ü Fakülte/MYO sekreterine erişimin kolay olduğunu belirtmiştir. Son olarak öğrencilerin 
%47’si ise idari birim yöneticisine kolaylıkla erişebildiğini ifade etmiştir. 
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28 Bayburt Üniversitesi öğrencisi olmaktan dolayı 

memnun musunuz? 

 

29- Üniversite yaşamı beklentilerinizi karşılıyor 

mu? 

 
 

Ankete katılım gösteren öğrencilerinin %30’u Bayburt Üniversitesi öğrencisi olmaktan 

memnuniyet duyarken; sağlanan katılımın %41’i üniversite yaşamının beklentilerini karşılamadığını 

ifade etmiştir. 

 
Üçüncü başlığımız olan ‘Eğitim Programları, Eğitim ve Öğretim’ Başlığı altında ders ve eğitim 

programından beklentilerini tespit etmek için öğrenciler 18 soru yöneltilmiştir. Öğrencilerin vermiş 
oldukları yanıtlar ve bu konudaki beklentilerinin karşılanma düzeyleri/memnuniyetleri aşağıda 
sunulmaktadır. 
 
 

1- Bölümünüzün eğitim programı sizi gelecek 
hedeflerinize ulaştırma açısından yeterli mi ? 

 

2- Ders içerikleri akademik ve mesleki  açıdan program 
gereklerini ve  beklentilerinizi  karşılıyor mu? 

 

3- Seçmeli dersler eğitim aldığınız programla 
ilgili beklenti ve ihtiyaçlarınıza uygun ve yeterli 
sayıda mı? 

 

4- Öğretim elemanları öğrenme de bireysel farklıkları 
dikkate alıyor mu? 
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5- Eğitimlerin verilme yöntemi öğrenmeniz 
açısından uygun ve beklentilerinizi karşılıyor mu? 

 
 

6- Verilen eğitimlerin size yeterli katkı sağladığını 
düşünüyor musunuz? 

 

7- Öğretim elemanları zaman yönetimine dikkat 
ediyor mu? (derse vaktinde gelme, vaktinde bitirme 
vb.) 

 

8- Öğretim elemanları derslerde alanlarındaki 
güncel soru ve sorunları paylaşıyor mu? 
 

 

9- Öğretim elemanları, sizi 
aydınlatma/eğitme/yönlendirme açısından yeterli 
donanıma sahip mi? 

 

10- Sınav/değerlendirme yöntemleri öğrenmeyi 
sağlama/ölçme açısından uygun mu? 
 

 

 
Bayburt Üniversitesi öğrencilerinin %40’ı bölüm eğitim programının geleceği için yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Katılım sağlayanların %32’si ders içeriklerinin akademik ve mesleki açıdan program 
gereklerini karşıladığını ifade etmiştir. Seçmeli derslerin eğitim alınan programla ilgili beklenti ve 
ihtiyaçlarını karşıladığını düşünen öğrenci sayısı ise %34’tür. 

Öğretim elemanları öğrenme de bireysel farklıkları dikkate aldığını düşünen öğrenci oranı %35 

ve Eğitimlerin verilme yönteminin öğrenci beklentilerini karşılama oranı %32’dir. Eğitimlerin yeterli katkı 

sağladığını düşünen öğrenci oranı da %33 olurken öğretim elemanlarının zaman yönetimini dikkat 

aldığını düşünen öğrenci oranı % 51’dir. Öğretim elemanlarının derslerde güncel paylaşımda 

bulunduğunu düşünen öğrenci oranı %39 ve yönlendirme açısından yeterli donanıma sahip olduğunu 
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düşünen öğrenci oranı ise %38’dir. Sınav değerlendirme yöntemlerini ölçme açısından uygun bulan 

öğrenci oranı ise %36’dır. 

 
11- Akademik danışmanlara kolayca ulaşabiliyor mu? 

 

12- Kurum, bölüm ile ilgili bilgilendirme yapılıyor 
mu? 

 
13- Mesleki ve kariyer gelişiminize yönelik 
danışmanlık hizmetlerini yeterli mi? 

 

14- Verilen yabancı dil eğitimini yeterli mi? 
 

 
15- Üniversitenin sağladığı staj olanakları yeterli mi? 
 

 

16- Verilen derslerin sizi iş yaşamınıza 
hazırladığını düşünüyor musunuz? 

 

17- Eğitim aldığınız bölümden/programdan memnun 
musunuz, beklentilerinizi karşılıyor mu? 

18- Öğretim elemanlarının kullandığı ölçme ve 
değerlendirme yöntemleri uygun mu? 
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Bayburt Üniversitesi öğrencilerinin %50’si akademik danışmanlarına kolaylıkla ulaşabildiğini 

düşünmektedir. Kurum, bölüm ile ilgili bilgilendirme yapıldığını düşünen öğrenci oranı %46 iken kariyer 
gelişimine yönelik danışmanlık hizmetinden memnuniyet oranı % 32’dir. Üniversitede Yabancı dil 
eğitimini yeterli bulan öğrenci oranı %26 iken verilen staj eğitimini yeterli bulan öğrenci oranı ise %30’dur. 
Verilen derslerin iş yaşamına hazırladığını düşünen öğrenci oranı %32 iken; programdan memnuniyet 
oranı %35 olup ölçme ve değerlendirme yöntemi de %36 oranında yeterli görülmektedir. 
 

Anketin bu bölümünde Bayburt Üniversitesi öğrencilerinin, üniversiteyi ve bölümü tercihlerinin 
neye dayalı olarak yapıldığı tespit edilmeye çalışılmıştır. Bu amaçla 5 soru yöneltilmiştir. Elde edilen 
bulgular aşağıda sunulmaktadır. 
 

1- Okuduğunuz bölümün kaçıncı sırada tercih 
etmiştiniz? 

 

2- Tercih döneminden önce Bayburt Üniversitesi 
hakkında bir bilgiye sahip miydiniz? 

 

3- Bayburt üniversitesini tercih etmenizde puan mı 
etkili oldu? 

 
 

4- Bayburt Üniversitesini tercih etmenizde 
yaşadığınız yere yakın olması etkili oldu mu? 
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5- Tercih yaparken dışarıdan bir öneri aldınız mı? 
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Bayburt Üniversitesi öğrencilerinin bölüm tercihlerine yönelik soruya vermiş oldukları yanıtlar 

1-2-3-4-5-6 olarak sıralanmış olup; 1. Tercih Mavi renk, 2. Tercih Kırmızı renk, 3. Tercih Sarı renk,4. 

Tercih gri, 5. Tercih yeşil, 6. Tercih açık mavi şeklinde yanıtlar alınmıştır. Verilen yanıtlardan 

%39’unun birinci tercihine yerleştiği görülmektedir. 

Tercih döneminden önce Bayburt Üniversitesi hakkında bilgi sahibi olan öğrenci oranı %23 

iken; tercihinde puanın etkili olduğunu belirten öğrenci oranı %53 ve tercihinde yaşamış olduğu 

bölgeye yakın olmasının etkili olduğunu belirten öğrenci oranı %28 ve son olarak tercihlerinde 

dışardan öneri alan öğrenci oranı %28’dir. 

Anketimizde son olarak Bayburt Üniversitesi öğrencilerine “Kurum, Kent Kültürü, Öğrenmeyi 

Destekleyici Olanaklar ve Sosyal Ortam” başlığı altında 16 soru yöneltilmiştir. Bu sorularla 

belirlenmeye çalışılan BAYÜ misyon, vizyon, kalite politikası ve süreçleri gibi konulardaki farkındalık 

ile üniversite ve kentin sosyal, kültürel olanaklarının beklentileri karşılama gibi konulara yönelik oranlar 

aşağıda sunulmaktadır. 

 
 

1- Üniversitenin misyon, vizyon ve temel değerlerini 
biliyor musunuz? 
 

 

2- Üniversitede yürütülen kalite çalışmaları ve 
üniversitenin kalite politikası hakkında bilginiz var 
mı? 

 

3- Üniversite tarafından gerçekleştirilen çalıştay, 
seminer, toplantı vb. etkinliklere katılıyor musunuz? 

 

4- Düzenlenen bu etkinlikler, sizin bilgilenmeye 
yönelik beklentilerinizi ne ölçüde karşılıyor? 
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5- Üniversitenin sosyal imkanları motivasyonunuzu 
yükseltmek için yeterli ortamı sağlıyor mu? 
 

 

6- Üniversitede beklentilerinize cevap verecek sayı 
ve sıklıkta sosyal, kültürel ve sportif etkinlik 
yapılıyor mu? 

 

7- Üniversitenin kampüs alanları, sosyal, kültürel ve 
sportif etkinlikler ve gereksinimler için yeterli mi? 

 

8- Üniversitede mevcut toplulukları biliyor 
musunuz? 

 

 
Bayburt Üniversitesi öğrencilerinden üniversite misyonunu ve vizyonunu bilen %40, kalite 

politikası hakkında bilgi sahibi olan %28’dir. Öğrencilerin gerçekleştirilen çalıştay, seminer, toplantı vb. 
etkinliklere katılım oranı %35,  sosyal imkanların motivasyon artırdığını düşünen %31 ve 
üniversitenin beklentilerini karşıladığını düşünen %27’dir. Üniversitenin kampüs alanları, sosyal, kültürel 
ve sportif etkinlikler ve gereksinimler için yeterli olduğunu düşünen öğrenci oranı %27 olarak elde 
edilmiştir. Üniversite mevcut toplulukların bilinme oranı ise %36’dır. 
 

9- Topluluk etkinlerine katılıyor ve bu etkinliklerin 
sosyalleşmeniz için katkı sağladığını düşünüyor 
musunuz? 

 

10- Topluluk etkinlikleri, farkındalık oluşturma ve 
topluma katkı sağlama açısından uygun ve yeterli 
mi? 
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11- Üniversite, öğrenci topluluklarına faaliyetleri için 

yeterli düzeyde destek sağlıyor mu? 

 

12- Kentin sağladığı sosyal ve kültürel 

ortamlardan memnun musunuz? 

 
13- Kentin barınma olanakları (apart, yurt, ev) 

beklentilerinizi karşılıyor mu? 

 

14- Kent halkının, yaşamınızı kolaylaştırdığını ve 

size yardımcı olmaya çalıştığını düşünüyor 

musunuz? 

 
15- Bayburt kenti, sunduğu hizmet ve olanaklarıyla 

beklentilerinizi karşılayabiliyor mu? 

 

16- Ebeveynlerinden herhangi birinin 

yükseköğretim/lisans diploması var mı? 

 

 

Bayburt Üniversitesi öğrencilerinden etkinliklerin sosyalleşmede katkı sağladığını düşünenlerin 

oranı %32 iken topluluk etkinliklerinin topluma katkı sağladığını düşünen öğrenci oranı ise %31’dir. 

Üniversitenin, öğrenci topluluklarına faaliyetleri için destek sağladığını düşünenlerin oranı %32 

düzeyindedir. Kentin sağladığı sosyal ve kültürel ortamlardan memnuniyet duyanların oranı %26 ve 

barınma olanaklarının beklentilerini karşıladığını düşünen %28’dir. Kent halkının, yaşamı 

kolaylaştırdığını ve yardımcı olmaya çalıştığını düşünen öğrenci oranı %29 ve Bayburt kentinin, 

sunduğu hizmet ve olanaklarıyla beklentilerini karşıladığını düşünen öğrenci oranı ise %27 

seviyesindedir. Son olarak ise Ebeveynlerinden herhangi birinin yükseköğretim/lisans diploması olan 

öğrencilerimizin oranı ise %34 olarak karşımıza çıkmaktadır.     
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